
Notulen vergadering Dorpsbelangen 24-03-2026 

Aanwezig: Janke, Dorien, Rudolf ben, Saskia 

Notulen 12-02-2026 zijn goedgekeurd en staan inmiddels op de website 

Ingekomen stukken: Mailbericht in antwoord op vraag over de verdwenen verkeersdrempels aan de 

Oosterweg en Adrianiweg. De drempels komen voorlopig niet terug. De komgrenzen zullen in de 

toekomst ingericht worden conform het komgrenzenbeleid. Wanneer dit gaat gebeuren is nu nog 

onduidelijk. 

Gambo-update: er is contact met Jan Veldman i.v.m. het schrijven van een scenario voor een 

toneelstuk. En er is contact met Aleid i.v.m. het schrijven van een projectplan. De club is nog op zoek 

naar een producent en fondsen. 

Graangeluk-bijeenkomst was een succes. Nu maar hopen dat deze “graanzaden” hier in goed aarde 

vallen. 

Fietspadenplan Gemeente Hogeland: Stichting Landschapswerkplaats is heel enthousiast over het 

plan fietspad richting Rasquert. De kosten zijn echter hoog en volgens de Provincie is het toch echt 

een Gemeenteaangelegenheid, De stichting zal overleg met de gemeente en provincie en onze 

verkeerscommissie beleggen. Het waterschap wil wel medewerking verlenen. Rudolf heeft Mees 

Breuker gevraagd om voor Den Andel op te komen in deze  zaak. 

Aanvraag dorpsbudget door Saskia van de Ree t.b.v. woonproject, zodat er een landschapsarchitect 

ingeschakeld kan worden. Er is nog geen rechtspersoon voor het woonproject (stichting of 

vereniging) Er is genoeg geld beschikbaar voor Den Andel in de pot dorpsbudget . Zie brief ook Saskia 

van de Ree. 

Voorbereiding Netwerkavond: Op de agenda dorpsbudget woonproject, Future Beeing, Fietspad 

Rasquert. Datum 7 april. Ben maakt Flyer. Rudolf levert afbeeldingen aan. Uiterlijk vrijdag 3 april 

rondbrengen. Uitnodiging ook op de mail, samen met Brief Saskia van de Ree. Afspraken rond 

woonproject moeten wel duidelijk zijn, zodat we niet voor verrassingen komen te staan. Ben heeft 

contact met Gert Jan Leerink. 

Future Beeing: Als “Brussel” akkoord gaat met het plan tot zo ver, worden  de werkuren van Ben en 

Engbert betaald door Brussel. Deze vloeien in de dorpskas. Materiaalkosten worden betaald door de 

gemeente. Ben en Engbert waren aanwezig bij een congres in Zwolle. Verschillende deelnemers doen 

verslag van hun plannen. Dit bleek heel divers te zijn. Voorstel van Dorien: FB als vast onderdeel van 

radio DHDA. We leggen dit voorstel voor aan de redactie van radio DHDA 

Voorzitter sluit de vergadering. 


